



Житель Хивского района подозревается в ограблении подростка



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Хивского района Республики Дагестан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, 14 ноября 2020 года в селе Хив Хивского района мужчина, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, ударив кулаком в область груди, а также угрожая применением насилия, не опасного для жизни и здоровья, открыто похитил у 15-летнего местного жителя мобильный телефон стоимостью 18 500 рублей.

Подозреваемый задержан в порядке ст. ст. 91, 92 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Принятыми в ходе следствия мерами, похищенный телефон обнаружен и изъят.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1516729>